



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

“千里眼”“顺风耳”全天候“监听” 道客公司运用智能安防系统保平安

本报讯(通讯员 姜斌 记者 葛维祥)“某某,请端正你的驾驶坐姿,不要与乘客讲话,集中精力好好开车”“某某,请你注意行车速度,做好平稳运行。”8月19日,记者在市道路客运有限公司行车监控室看到一名工作人员紧盯监控屏幕,对行驶途中的客运车辆发出纠正指令。据介绍,这是道客公司坚持推进科技兴安工程装备的“千里眼”“顺风耳”智能安防系统,旨在全天候监控运营车辆,有力有效地提升了客运安全保障水平,使各类违规违纪行为与往年相比有了大幅度下降。

障水平,近几年来,道客公司坚持红线意识,落实好企业安全主体责任;坚持人本管理,提升全员安全综合素质;坚持问题导向,铁腕排查整治安全隐患;坚持严管严控,提高安全风险防御能力。在此基础上,该公司大力推进科技兴安工程,按照国家相关规定,2019年还投入100万元对300多辆客车安装了被称之为“千里眼”“顺风耳”的主动防控智能系统,并接入省重点车辆联网联控平台。

市道客公司为充分发挥科技兴安效能,提高安全保障能力,建立了监控人员对主动防控系统操作流程、处置方式的培训考核机制,把监控质量与绩效考核有机结合,达到报警人工处置率100%,车辆轨迹比对率100%,发班前和行驶中在线核查率100%。开展主动

防控系统数据统计、分析和运用,每日进行数据分析,对超速、超时、疲劳、分神、接打电话、吸烟、前向碰撞、车道偏移等违法违规行为,实行事前预警提醒教育,落实精准管控措施。对监督中发现疲劳驾驶、超速、凌晨2点至5点运营,不按核定线路运行、不系安全带、人为破坏监控设施设备等违章违规行为,加大处置和处理力度,用严管严控的要求,遏制和减少重复性违章发生。今年以来,各类违规违纪行为与往年相比有了大幅度下降,公司对驾驶员超速、接打电话、吸烟等各类违法行为共计查处78起,处罚54450元,并对发生交通事故驾驶人严格按照“四不放过”原则进行处理,采取安全实绩与干部职工工资相挂钩的百分考核,每月考核一次,做到奖惩兑现。

安全生产整治
高邮在行动

18日下午,“南苑·书香微家”成立暨“诗书传家”读书会在城南新区成功举行。此次活动由市妇联与城南新区新时代文明实践所联合主办,城南新区妇联、市中帼诗书会、南苑社区承办,以经验访谈、读书分享为主线,突出“注重家庭、注重家教、注重家风”的新时代精神,引领更多的人在八小时之外回归家庭、回归书桌,以书香家庭建设推动文明城市建设。

郑红梅 王红
摄影报道



新时代文明实践在行动

新时代文明实践活动·高邮城南经济新区

“南苑·书香微家”成立暨“诗书传家”读书会

主办单位:高邮市妇联 城南经济新区
承办单位:城南新区妇联 南苑社区 市中帼诗书会

人社局“岗前培训”助企业稳发展

本报讯(通讯员 李娟 记者 杨晓莉)近日,从新疆来邮务工的凯丽比努尔·热合曼每天都会准时来到新疆少数民族集务工务工人员职业指导培训班“上课”,接受岗前培训,与其一同培训的共有80名新疆籍员工。说起来邮务工的感受,凯丽比努尔·热合曼感慨道:“虽然远离家乡来到高邮,但一点也不觉得孤单和陌生,企业对我们生活起居和工作都非常关心,人社部门举办的培训也让我们受益匪浅,我会努力工作,以积极、健康、正面的形象做好新疆的‘代言人’。”

今年以来,我市疫情防控形势持续向好,各大企业也都开足马力加紧生产,并扩大招工规模。在人社部门的对接下,连日来,我市星浪光学、华盟电子2家企业新录用了80名新疆籍少数

民族务工人员。为进一步加强少数民族务工人员服务管理,引导他们热爱祖国、爱岗敬业、自觉维护民族团结。在人员全部到岗后,市人社局主动对接、靠前服务,积极落实《关于加强和改进新疆籍少数民族集体来苏务工服务管理工作的通知》精神,制定新疆少数民族集体务工人员来邮务工工作预案,并组织培训骨干力量,以“爱国守法、敬业奉献”为主题,分赴两家企业开展岗前培训活动,除了技术培训外,还着重就爱国守法、安全生产和劳动法律法规等方面与新疆籍员工进行互动交流,大家参训热情高涨。

“岗前培训”颇受企业的欢迎,企业负责人纷纷表示,这样的培训不仅帮助外来务工人员提高了适应新岗位的工作能力,而且也帮助企业稳定了用工,助力企业生产发展。

人医产科团队上演“生死时速”—— 16分钟救治“胎儿宫内窘迫”

本报讯(通讯员 腾蛟 尤艳 记者 赵妍东方)19日,市人民医院产科刘桂英主任团队进行了一场“生死时速”的较量,合力完成一例急性胎儿宫内窘迫产妇的救治,进行紧急剖宫产手术,从进入手术室到胎儿娩出仅用时16分钟,目前母子平安。

据介绍,产妇冯女士一胎孕35周。19日9时30分许,冯女士在医院进行常规产检时发现血压比平时略高且尿常规提示尿蛋白2+,因此需要住院观察。产科护士进行胎心监测时发现其胎心异常,随即汇报产科医生并护送孕妇前往B超室。9时43分, B超检查提示胎心率过缓,出现异常,情况十分危急。刘桂英当即联系手术室,启动产科应急预案,开通绿色通道,对冯女士进行急诊剖

宫产手术并嘱咐一并准备好新生儿气管插管、呼吸机、保温床和肾上腺素就绪。

时间就是生命。产科医生和产房、手术室、麻醉科、护理部、儿科等各科室组成的医护团队争分夺秒,各就各位。9时52分,产妇冯女士进入手术室;10时05分,刘桂英团队开始手术;10时08分,产妇产下一名男婴,大家悬着的心终于放下来。据了解,急性胎儿宫内窘迫是指胎儿在宫内发生缺氧窒息,此时必须尽快终止妊娠,因为继续等待的结局就是胎儿进一步缺氧,从而导致胎儿宫内羊水吸入性肺炎、感染、呼吸窘迫综合征,甚至导致死亡。

践行社会主义核心价值观·敬业

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建设集团定于2020年8月26日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)招租三室对以下房产进行公开招租:屏淮路4号农监农机服务中心门面房(一楼八间,二楼二间),面积约600㎡,年租金参考价45万元,租期5年,租金一年一清,竞租保证金30万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2020年8月25日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202办公室办理报名手续。保证

金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2020年8月17日至8月25日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(黄先生,招租单位)

0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建设集团
2020年8月21日

京杭大运河高邮段绿色现代航运示范区建设-界首水上服务区、城南水上停泊区、内河应急搜救中心工程项目环境影响评价公示

一、建设项目名称及概要

项目名称:京杭大运河高邮段绿色现代航运示范区建设-界首水上服务区、城南水上停泊区、内河应急搜救中心工程项目
建设地点:京杭大运河高邮段
建设内容:本工程拟在界首镇北侧建设水上服务区1座,占用岸线1000m,建设11个2000t级泊位及配套设施。在高邮运东船闸口门外北侧岸段建设内河应急搜救中心1座,改造提升原有陆域设施。在城南车逻镇附近建设停泊区一处,全长3150m,其中危险品锚地480m,货船锚地720m,预留锚地1800m。

二、建设单位名称及联系方式

建设单位名称:高邮市交通运输局
联系方式:寄信、电话
联系人:陈科长
电话:15949056477
地址:江苏高邮通湖路110号

三、环境影响评价单位名称及联系方式

环评单位:山东省鼎深环保科技有限公司

联系方式:陆总:15358550555

四、公示内容网络链接

(1)环境影响评价报告书征求意见稿全文

和公众意见表的网络连接为

http://www.huanpingbao.cn/jcb-portal/publicity/publicity_detail?id=10564

(2)查阅纸质报告书的方式和途径:高邮市交通运输局办公室查阅纸质版报告。

五、提交公众意见表的方式和途径和时间

公众可在本项目公示之日起10个工作日内,可以通过信函、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

践行八礼四仪 争做新时代好少年

八礼: 仪表之礼 仪式之礼 言谈之礼 待人之礼
行走之礼 观赏之礼 游览之礼 餐饮之礼

四仪: 7岁 入学仪式 14岁 青春仪式
10岁 成长仪式 18岁 成人仪式

